

审判日

足坛反腐案昨日开审

昨日起,铁岭市中级人民法院正式开庭审理足球假赌黑案件。这场历时几年的足坛反赌扫黑风暴终于将落下帷幕。原足管中心工作人员、曾担任中国足协裁判委员会秘书长和女子部主任的张建强,成为第一个被审理的涉案人员。越来越多的真相开始浮出水面,无论有多少怨恨,了结的时刻已经来临。在这之后,希望迎接中国足球的将是美好明天。

星报综合



獬豸,又称任法兽,古代传说中的异兽,相传形似羊,青毛,四足,头上有独角,善辨曲直,见人争斗即以角触不直者,因而也称直獬豸,触邪。当人们发生冲突或纠纷的时候,独角兽能用角指向无理的一方,甚至会将罪该万死的人用角抵死,令犯法者不寒而栗。在古代,獬豸就是执法公正的化身,古代法官戴的帽子又称“獬豸冠”。

张建强受贿273万上缴260万

北京时间12月19日8时30分,原中国足协裁判委员会秘书长,女子部主任张建强在辽宁省铁岭市中级人民法院接受审判。公诉人起诉书宣读了对于张建强犯罪事实的指控,其中鲁能、申花、舜天、红塔、国力,沈阳华晨等多家俱乐部涉嫌行贿。

在涉案金额上,上午时张建强涉案总金额达到238万,并且详述了各个涉案球队的贿赂数额。其中提到,陕西国力贿赂90万,山东鲁能贿赂40万,上海申花贿赂10万,江苏舜天8万,其余还包括云南红塔和诸多女足俱乐部的贿赂。不过随着案件审理的进行,张建强的涉案金额进一步详实。

到了下午,张建强被控诉的受贿涉案金额达到了273万,而案发后,张建强自己主动上缴的赃款已经达到260万。在经过激烈的辩论后,14时30分,张建强涉嫌受贿和非国家工作人员受贿一案结束了当日的审理,负责审理此案的铁岭市中级人民法院没有当庭宣判,下次开庭时间另行通知。

谢亚龙、南勇、杨一民、李冬生、蔚少辉等也都供述出部分受贿涉黑的细节内容,值得注意的是,南勇和谢亚龙两名前任足协主席由于犯罪证据不足,被划入第二拨开审的人员。

足协声明反腐倡廉警钟长鸣

中国足球假赌黑案件揭开庭审大幕,中国足协发布声明:发生在足球领域的腐败行为,严重损害了中国足球形象,损害了足球事业的健康发展;中国足协将从细微和源头上预防腐败问题的发生,筑牢防腐防线,同时深化中国足球改革,健全和完善管理体制和机制。

中国足协表示,要以案为鉴,汲取教训,并以此为契机,清除滋生腐败的温床,构建反腐倡廉的长效机制,为振兴中国足球提供强有力的保障。中国足协要求所有足球从业人员,加强职业道德建设和思想道德教育,自觉抵制弄虚作假等一切不正之风,大力弘扬“志行风格”,为重塑中国足球形象,振兴中国足球而共同努力。(相关报道见B2)

庭审时间一览

时间	地点	涉案人物	身份
19日08:30	铁岭	张建强	足协女子部主任
19日08:30	铁岭	李志民	陕西国力老板
20日08:30	铁岭	王珀	山西路虎总经理
20日08:30	铁岭	丁哲	金德教练
20日08:30	铁岭	成都、青岛假球案涉案人员	
20日09:00	丹东	黄俊杰	足球裁判
20日13:00	丹东	周伟新	足球裁判
21日08:30	铁岭	杨一民	足协副主席
21日09:00	丹东	陆俊	足球裁判
21日09:00	丹东	吕锋	中超公司总经理
21日13:30	丹东	万大雪	足球裁判
22日08:30	铁岭	王鑫等	辽宁广原总经理
23日08:30	铁岭	沈刘曦等	前绿城队员等
23日08:30	铁岭	范广鸣等	前足协官员等

方宏进离婚案已宣判

B3

后贺岁档时代看“枪战”

B4